
 1 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA DE QUÍMICA DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2006. 

Aos quatorze dias do mês de junho de 2006, às 12:00 horas, na sala E-212, realizou-se a Sessão 

Extraordinária da Congregação da Escola de Química, presidida pelo Sr. Diretor Prof. Luiz Antonio 

d’Avila; e com as seguintes presenças, do Sr. Vice-Diretor Prof. Eduardo Mach Queiroz; dos 

Professores Titulares, Belkis Valdman; Adelaide Maria S. Antunes; Nei Pereira Jr., Ricardo A. 

Medronho, Jo Dweck, Cheila Gonçalves Mothé; Representantes dos Professores Adjuntos, Profª 

Lídia Yokoiama; Prof. Fernando Luiz Pellegrini Pessoa,  da Sra. Chefe do DEB Profª Maria 

Antonieta P. Gimenes Couto; Sra. Chefe DEQ Profª Verônica Maria de Araújo Calado; Sr. Chefe 

do DPI Prof. Osvaldo Galvão Caldas da Cunha; dos Representantes dos Servidores Técnico-

Administrativos: Sr. Daniel Pomeroy; Sr. Antônio César Alves, Sr ª Ana Maria Carreiro; 

Representante do Corpo Discente de Graduação Roberta Baceiredo; Professor Emérito Carlos A. 

G. Perlingeiro. PAUTA: 01) Homologação do Resultado do Concurso de Professor Adjunto do 

DEQ. Relator: Representante dos Professores Adjuntos Lídia Yokoiama. Parecer: ” Trata-se da 

homologação do resultado do concurso para professor adjunto do Departamento de Engenharia 

Química. A Comissão Julgadora do Concurso composta por Presidente Professor Carlos Augusto 

Guimarães Perlingeiro, Prof. José Vitor Bontempo Martins, Prof. Rogério Hermida Quintella, Prof. 

Luiz Paulo Bignetti e Profa. Maria Angela Campelo de Melo avaliaram os candidatos Fábio Ladeira 

Barcia, Adailson da Silva Santos e Flávia Chaves Alves, indicando a candidata Flávia Chaves 

Alves para a vaga de Professor Adjunto do Departamento de Engenharia Química da Escola de 

Química. Uma vez que foram atendidos os procedimentos devidos sou de parecer favorável à 

homologação pela Egrégia Congregação da Escola de Química.” O parecer da relatora foi 

aprovado por unanimidade. A seguir o Diretor agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a sessão, e, eu Cristina de Oliveira Winckler, lavrei a presente Ata. Rio de Janeiro, 14 de junho de 

2006 . ........... ........... ........... ........... ........... ........... ........... ........... ........... ........... ......................  


